

# ЛОНДОН

Лондон (родился в Лондоне [ lʌndən ] ( l ) ) - город и столица Соединенного Королевства Великобритании и Северной Ирландии . Административные образует регионе Англии Большого Лондона , разделенных на 32 самоуправляющейся области и города .

Население - 8,3 млн. человек (2012) , второй по величине город в Европе и самый большой в ЕС. Формы агломерации " Большой Лондон " и шире метрополита - . Расположенный на юго- востоке острова Великобритания , на равнине Лондонской бассейна , устье Темзы в районе Северного моря.

Главная политическая, экономическая и культурный центр Великобритании. Экономика города является пятая часть экономики. Относится к глобальных городов самого высокого ранга , ведущих финансовых центров мира (наряду с Нью-Йорком ) .

Исторический центр , образованный в Вестминстере и города , сложилась в Викторианскую эпоху . Среди отдельных зданий , которые пережили пожар в 1666 году , - средневековая крепость башни .

Основана около 43 лет под названием Лондиниум римлянами вскоре после их вторжения в Британию . В I-III веках - столица Римской Британии , с XI-XII веков - Англия, с 1707 - в Великобритании , от XVI до XX века - Британская империя . С 1825 по 1925 год . был самым большим городом в



# ЭКОЛОГИ Я

Лондон страдал от дыма воздуха со времен средневековья, уже окрестили Великий смог. После того, как катастрофические последствия Великой Смога 1952 были приняты законодательные меры, которые привели к улучшению качества воздуха. Тем не менее, по состоянию на 2011 Лондон остается одним из самых загрязненных городов в Европе. Основным источником загрязнения воздуха является автомобильный транспорт, около трети из которых приходится на износ шин и тормозов. Как и многие другие европейские города, Лондон не несет ответственности правила ЕС по концентрации самых вредных загрязняющих веществ, в том числе оксида азота (NO<sub>2</sub>) и твердых частиц (PM<sub>10</sub>). Выбросы двуоксида углерода (CO<sub>2</sub>) в 2008 году были на 17% ниже, чем в среднем по стране. В период с 2000 по 2011 год выбросы в целом снились на 11%. Около 40% концентрации PM<sub>10</sub> (а также значительной части концентрации NO<sub>2</sub>) в центре города переносятся ветром из пассажиров. Самые высокие концентрации NO<sub>2</sub> наблюдается во Внутренней Лондоне и вокруг аэропорта Хитроу. Низкое качество воздуха в городах может привести к более четырех тысяч смертей в год.

Темза является одним из самых чистых рек в мире, которая течет через столицу. Причинение вреда устье реки разряда ливневых вод во время сильных дождей.

Около 42% населения, подверженного воздействию шума в 55 дБ и более, изготовленных по дороге, и около 6% - по железной дороге. Объем отходов в период с



# Образование и наука

В Лондоне есть более чем 40 университетов, в которых обучается около 400 тысяч студентов. 93000 иностранные студенты приносят экономике города более 1,5 миллиарда фунтов. Среди основных университетов: Университета Лондона, Университет Западного Лондона, London Metropolitan University, Университета Восточного Лондона, Университета Гринвича, Kingston University, Лондон университета South Bank, Лондон университет искусств, Университет Вестминстера, Middlesex University, Городской университет, Brunel University, Имперский колледж Лондона и другие. Лондонский университет был основан в 1836 году и состоит из 18 самоуправляющихся колледжей и нескольких учреждений, включая Университетского колледжа, Колледжа Birkbeck, ювелиров, Королевский колледж, London Business School, Лондонской школы экономики и политических наук, Колледже Королевы Мэри, Королевский Холлоуэй колледж и другие. Число студентов превышает 120 тысяч человек



# Памятник (Лондон)

Памятник в память о Великий пожар в Лондоне (англ. Памятник Великий пожар в Лондоне) или просто памятник (англ. памятника) - монумент, воздвигнутый в центре Лондона, который является высота колонны Роман дорического из 61,57 метров, построенный в 1671 -1677 годах архитектором Кристофером Реном и помог ему в восстановлении Лондон после пожара известного ученого Роберта Гука. Памятник представляет самый высокий в мире свободно стоящая башня

